
Применил насилие в отношении сотрудника ЛИУ-3

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего осужденного, отбывающего наказание в ФБУ ЛИУ-3 УФСИН РФ по Сахалинской области по ст. 162 УК РФ (разбой), ст. 209 УК РФ (бандитизм), по факту неправомерных действий последнего, выразившихся в применении насилия к сотруднику вышеуказанного учреждения, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ.

Установлено, что днем 26 ноября 2011 года, в соответствии с действующим законодательством, младшим инспектором группы надзора отдела безопасности указанного учреждения, в одном из отрядов проводился внеплановый обыск. В ходе обыска у подозреваемого был обнаружен тайник, в котором находился сверток. С целью воспрепятствования изъятия данного свертка, осужденный стал выражаться в адрес сотрудника нецензурной бранью. На законные требования сотрудника прекратить противоправные действия, осужденный произвел в отношении сотрудника залом руки за спину, чем причинил последнему телесное повреждение

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766867>